

## **Skolebestyrelsesmøde onsdag 6. september 2023 17:30-20:00 på Krogårdskolen**

Til stede: Jesper, Malene, Michala, Dea, Søren, Leise, Janne, Martin (afbud), Mohammed (afbud), Fatima (afbud) (forældrerrep.) Carl (elevrep.) Morten (afbud), Søren (medarbejderrep.) Rasmus og Maria (ledelse og referat)

### **REFERAT:**

*Mødeleder: Leise*

1. Opsamling fra sidste møde (to-do liste) Jesper 5 min

**Intet nyt.**

2. Nyt fra elevrådet 10 min

**Elevrådet er lige blevet valgt i mandags. Der bliver valgt et arbejdsmiljøråd på mellemtrinet. De skal uddannes i det kommende år.**

3. Nyt fra medarbejderne, ledelsen og skolebestyrelsen 30 min

**Medarbejdere:**

**Inviteret til møde med SF omkring det specialiserede område. SFO er bekymret for konsekvensen af budgetforliget.**

**Kommet godt i gang med skoleåret.**

**Ledelse:**

**Mulighed for at lukke for tilgang via det frie skolevalg – ny procedure.**

**Økonomi – vi er udfordret på vores specialiserede område.**

**Læsningens dag – Fejres på fredag**

**Forældremøde 0. Årgang – SB deltager v. Leise**

**Tilmelding til kursus omkring skolens økonomi – medlemmer kan tilmelde sig til Rasmus**

**Skolebestyrelsen:**

**Gode forældremøder – kan vi øge fristen for indkaldelse til forældremøde?**

4. Nyt fra formanden Jesper 10 min

**Tak for invitation til Krogård City.**

**Gennemgang af budget fra fælles børneråd og skoleråd.**

5. Høringssvar budget Jesper 20 min  
**Diskussion om skolens høringssvar. Måske laves der et fælles høringssvar fra SB i Greve.**  
**Jesper laver et udkast.**

6. Skolens KPI Rasmus 20 min  
**Gennemgang af skolens budget, sygefravær og elevfravær.**

7. Princip-opfølgning og afrapportering Leise 20 min  
**Leise gennemgik oversigt over principper.**

8. Planlægning af principper Jesper 5 min  
**3 principper klargøres til mødet i november fra ledelsen (fagfordeling, skemalægning, vikardækning)**

9. Planlægning af ferier 24/25 & 25/26 Rasmus 20 min  
**Vi forsøger at lave en ekstra aften/lørdag for eleverne i skoleåret 24/25 for at kunne lægge en ekstra fridag fredag d. 6/6 2025.**  
**25/26 Godkendt.**

10. Låsning af klasser Rasmus 5 min  
**Proceduren for, hvornår klasser er låst/lukket for optag blev gennemgået.**

11. Eventuelt og arbejdsgrupper 5 min  
**Diskussion af trafiksituationen**

Kommende møder:

Onsdag 4. oktober	Martin		uge 40	17.30-20.00
Torsdag 16. november	Dea	uge 46		17.30-20.00
Torsdag 14. december	Mohammed		uge 50	17.30-20.00 (juleafslutning)
Onsdag 17. januar	Søren	uge 3		17.30-20.00
Tirsdag 13. februar	Malene	uge 7		17.30-20.00
Onsdag 6. marts		uge 10		17.30-20.00
Mandag 8. april		uge 15		17.30-20.00
Tirsdag 14. maj		uge 20		17.30-20.00
Torsdag 13. juni	Michala	uge 24		17.30-20.00 (sommerafslutning)

Emner til kommende møder:

Arbejdsgrupper:

Toiletter

**Elevråd**, Malene og Jesper

Kontaktforældre

Malene og Leise

Styregruppe for digital skattejagt

Mohammad og Leise